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４　学校は生徒の意欲を育てながら、進学指導重点校として適切な進路指導に取り組んでいる。

１　安房高校（以下「学校」）は、教育目標・教育方針を明確に示している。

２　学校は、生徒の学力に応じた、きめ細かい学習指導を行っている。

３　学校は質の高い授業や夏季休業中の課外授業などにより、生徒の学力向上に取り組んでいる。
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５　学校は生徒が積極的に部活動や学校行事に参加できるように取り組んでいる。

６　学校は、部活動の休養日を設けたり、適切な活動時間を設定したりするなど、勉強と部活動が

       両立できるように配慮している。

７　学校は面談などにより、生徒・保護者と教員間の情報共有に取り組んでいる。

８　学校はホームページやマチコミメールなどで積極的に情報を発信している。
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１２　安房高校のＰＴＡは家庭や地域と連携しながら、適切に運営されている。

９　学校は生徒の規範意識を育て、高校生として適切な礼儀やマナーを身に付けさせている。

１０　学校での生徒同士の人間関係は良好である。

１１　学校はいじめや暴力のない、安全な学校づくりに取り組んでいる。
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１３　子どもが安房高校で高校生活を送ることができてよかった。
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